

### Kritéria přijímacího řízení na školní rok 2024/2025

#### **OBOR: 23-51-H/01 Strojní mechanik – zaměření mechanik opravář letadel**

Tříletý učební obor zakončený závěrečnou zkouškou (výučním listem) – denní studium.

Ve školním roce 2024/2025 se otevírá 1 třída – celkem maximálně 30 žáků.

#### **Všeobecné podmínky pro přijetí ke studiu:**

1. Žák nebo uchazeč musí splnit kritéria přijímacího řízení stanovená školou.
2. Předpoklad k nástupu je ukončení povinné základní školní docházky (v případě přijetí ke studiu doloží vysvědčení o ukončení ZŠ při nástupu do školy).
3. Žák nebo uchazeč musí splňovat zdravotní požadavky stanovené Nařízením vlády č. 211/2010 Sb.
4. Pořadí uchazečů pro přijetí je dáno pouze na základě výsledků ze základní školy.
5. V přijímacím řízení se jedná a písemnosti se vyhotovují v českém jazyce. Účastníci přijímacího řízení mohou jednat a písemnosti pro toto řízení mohou předkládat i v jazyce slovenském.

#### Pro školní rok 2024/2025 byla stanovena tato kritéria:

##### Pro tříletý učební obor zakončený závěrečnou zkouškou (výučním listem).

**Uchazeči budou přijímáni pouze na základě svých výsledků ze základní školy.**

Součástí přijímacího řízení nebudou jednotné ani školní přijímací zkoušky. Pro vyhodnocení konečného pořadí uchazečů slouží podklady o prospěchu z přihlášky ke studiu. Pro hodnocení prospěchu ze ZŠ zohledňujeme konečnou klasifikaci posledních dvou ročníků za toto období:

I. pololetí zpravidla 8. třídy (období A)

II. pololetí zpravidla 8. třídy (období B)

I. pololetí zpravidla 9. třídy (období C)

Základním hodnotícím údajem je průměrný prospěch (dále Pp) ze tří sledovaných období A, B a C.

$$Pp = (Ap + Bp + Cp) : 3$$

Ap je průměrný prospěch ze všech předmětů (kromě chování) v období A

Bp je průměrný prospěch ze všech předmětů (kromě chování) v období B

Cp je průměrný prospěch ze všech předmětů (kromě chování) v období C.

**Uchazeči budou přijímáni do průměrného prospěchu 2,99.** Uchazeč s Pp 3,0 a horším již nesplnil kritéria přijímacího řízení.

Převedení Pp na počet získaných bodů probíhá následovně: Pp 1,00 = 50 bodů, za každé zhoršení o 0,04 Pp je odečten 1 bod. (Pp 2,99 = 1 bod)

Pozn. Výsledky nemohou být započítány z vysvědčení za 2. pololetí školního roku 2019/2020. Pokud by toto vysvědčení, v případě starších žáků, patřilo do kritérií, byl by hodnocen prospěch za 1. pololetí 8. třídy a 1. pololetí 9. třídy.

**Podle získaných bodů bude vytvořeno pořadí, na jehož základě budou uchazeči přijímáni, v případě získání stejného počtu bodů u více uchazečů rozhodne Cp, následně Bp.**

#### **Zdravotní požadavky:**

Do učebního oboru **23-51-H/01 Strojní mechanik – mechanik opravář letadel** mohou být přijati pouze žáci s dobrým zdravotním stavem, tělesně zdatní, s citem pro manuální práci. Podle Nařízení vlády č. 211/2010 Sb. uchazeč nesmí mít závažná onemocnění podpůrného a pohybového aparátu znemožňující zátěž páteře, prognosticky závažná onemocnění horních končetin znemožňující jemnou motoriku a koordinaci pohybů, závažná chronická onemocnění kůže a spojivek včetně onemocnění alergických. Rovněž nesmí mít prognosticky závažné a nekompenzované formy epilepsie a epileptických syndromů a kolapsových stavů.

**Zdravotní způsobilost ke studiu daného oboru (s označením kódu oboru) ve smyslu výše uvedených požadavků musí být potvrzená lékařem na příloze přihlášky ke studiu.**

**Uchazeči nesplňující výše uvedené podmínky nemohou být ke studiu přijati.**

O přijetí či nepřijetí každého uchazeče rozhoduje Střední škola letecké a výpočetní techniky, Odolena Voda, U Letiště 370, prostřednictvím ředitele školy dle platné legislativy.

V Odolena Vodě dne 17. 1. 2024

Mgr. Miroslav Maršoun v. r.  
ředitel školy